
Rodzice niedoszacowują czasu korzystania
z internetu przez dzieci

Rodzice nie kontrolują oglądanych
przez dzieci treści internetowych

Rodzice twierdzą, że ich dzieci 
nie doświadczają przemocy w internecie

Rodzice ustalają z dziećmi zasad korzystania z internetu

2 h 30 min.
TYLE CZASU CODZIENNIE
SPĘDZAJĄ DZIECI W SIECI
WG RODZICÓW

RODZICÓW ZADEKLAROWAŁ, ŻE ZAINSTALOWAŁ
FILTR RODZINY OGRANICZAJĄCY DOSTĘP DO
NIEBEZPIECZNYCH TREŚCI W INTERNECIE

4 h 12 min.
TYLE CZASU DZIENNIE W SIECI
SPĘDZA ŚREDNIO NASTOLATEK

tylko 1 na 5

RODZICÓW TWIERDZI, ŻE USTALA Z DZIEĆMI 
ZASADY KORZYSTANIA Z INTERNETU

TYLU NASTOLATKÓW POTWIERDZA, 
ŻE MA USTALONE REGÓŁY 
KORZYSTANIA Z SIECI

57,3%

22,5%

TYLKO TYLU RODZICÓW WIE, ŻE ICH 
DZIECKO DOŚWIADCZYŁO PRZEMOCY 
SŁOWNEJ W INTERNECIE

TYLU NASTOLATKÓW
DOŚWIADCZYŁO PRZEMOCY
SŁOWNEJ W INTERNECIE     

15,8%

48,8%

TYLKO TYLU RODZICÓW TWIERDZI, 
ŻE ICH DZIECKO OGLĄDA PATOSTREAMY

TYLU NASTOLATKÓW
POTWIERDZIŁO OGLĄDANIE
PATOSTREAMÓW

11,8%

23,4%

Rodzice nie mają wiedzy,
kiedy ich dzieci
korzystają z internetu

TYLU RODZICÓW ZADEKLAROWAŁO, 
ŻE ICH DZIECKO KORZYSTA Z INTERNETU 
PO GODZINIE 22.00

TYLU NASTOLATKÓW KORZYSTA
Z SIECI PO GODZINIE 22.00
(CZASAMI, AŻ DO GODZIN PORANNYCH)

1,8%

7,7%

Na podstawie
Raportu z badania Rodzice Nastolatków 3.0

Rodzice twierdzą, 
że ich dzieci nie
oglądają patostreamów


